11Iro

Hms: Andrey
Bo3spact: 57

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 09.12.2009 00:17:00

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 09.12.2009 06:18:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/121015/answer/121016




YBaxkaeMmnbii Auapei!I'emocriepmus (KpoBb B CIiepMe) dallle BCET0 BCTPedYaeTCs IIPU BOCIANTUTEIbHbIX
3a00JieBaHUSIX CEMEHHBIX ITy3HIPHKOB (BE3UKYNXT). BaM Hafio coaTh CliepMOrpaMMy, aHa/Iu3kl Ha
YPOTeHUTaIbHYI0 HHDEKINIO (XJTaMUINY, ypearia3Mbl, MUKOIIa3Mbl, TapIHEPEeJUIbl, TPUXOMOHA[H,
KaHOUAHE), coenaTh Y3U (Mo4eBOro my3bIps, IpenCcTaTeIbHOU KeJle3kl, CEMEHHBIX Ty3bIPhKOB,
OpraHOB MOIIIOHKH), TOCEB CEKPeTa IIPOCTATH Ha (JIOPY X YYBCTBUTENBHOCTb K aHTUOHMOTUKAM.
Takke He00XOMMO ITPOBECTH HETIOCPEICTBEHHLIH 0CMOTP. [Tociie 9TOro MOXKHO OyET ONpenenuThCS
C JaJIbHeHIe TaKTUKOH. Yoauu.



